Bbapem ouenku tecra no ¢pusuke. [IperecrupoBanne, 8 anpens 2014,
peajbHbINA NPOoPHIbL

Ne OTtBer Pacnpenesienue 0a/1J10B 110 3TanaM Makec.
nreMa peleHus 3aaHu i K0./1-BO
0aJJI0B
1 a) g wm 9,8 m/c’.
0) yMeHbIIaeTcsl. 3a KaXkJbpli TPaBUIBHBINA OTBET — 1 Gain
B) 90°.
T) YMCHBIIACTCS. . 56
1) yMEHbIIIaeTcst Ha 2.
2 MomeHT nmnyinnca KIM°/c
KommnuectBo Bemecrsa MOJb 3a Kax/1blii IpaBUIbHBINA OTBET — | Oan
DIIEKTPUYECKUM MOTEHIUAI MB
XKécTkocTh IPY>KUHBI kH/m 50
DneKTpuyecKas IHeprus kBTu
3 a) JI; 6) JI; ) JI; r) U; n) JI. 3a KaXk10€ MPaBHIIbHOE OIPE/IEICHUE 56
VCTHUHHOCTH BbIpaykeHuil - 1 Gamn
4 OtBeT:
3a KaxAblii BEKTOp - IO - 16
36
5 3a 3HaHue GOpMYJ M COOTHOIICHHIA:
F=quBsina -16 40
sino= FIlqovB -16
sino. =0,5 -16
3a npaBuibHI otBer (0=30°) -16
6 Otsert: 1 yTBEpXKIEHNE JI 1 6ann 36
2 yTBEpXK/IeHUE 41 1 6ann
MIPUYMHHO — CJIEJACTBEHHOU CBS3M HET 1 Oann
7 Ortser: a)3a 3HaHue GOpMYJ U COOTHOILIEHUM!
a) m=2kr A=AE, -16
6) F,=-4H AE,= m (02 - 0o?) /2 -16
) F,, (H) v=0m/s, vo=4m/s 20 | 116
4 m=-24/v ? -16
3a pacuer -16
2 0) Fk=ma , -16
0 | i | | > ax=(1)x'l)ox)/At -16
21 1 12 3 te 3a pacueT CHJIBI -16
- : B) 3a moctpoenue rpadpuka Fy(t) (3a
— rpagyupoBKy oced — 10, 3a rpaduk -16) -20
8 Ortser: a) 3a mpaBMIILHOE Ha3BaHUE KaXOr0
a) 1—2 u300apHBIii nporecc; mporiecca, Mo OHOMY OaTy - 26
2—3 n30TepMHUYECKUI MPOIIECC; 0) 3a 3HaHue HopMyI: 17




V1/V2:T1/ T2, Vo/VZZTo/ZTo -10

6) V2 =2V -16
\ 4 p oV =ps V3, 3p 02Vo =Po V3 -10
6Vo V3 =6Vo -16
3a npaBWIbHYIO I'PayupOBKY Ocei -20
3a npaBMIbHOE N300paKeHNEe MPOIIECCOB B
2Vo koopanHatax pT (3a Kax/ablil nporecc no 2
Vo Oana) -46
' > B) U=3v -16
0] To 2To T pV =yRT -16
U=3pV/2, AU=3pAVI2 -16
AUp = gpo Vo/2 -16
B) AU, , =900k 3a mpaBWIbHBIA pacyET -16
9 Otset: :1=15¢cm 3a 3HaHue (GOpMyJ U COOTHOLIEHUIH:
dsinp=mA -16
sing ~tg e =1/D 26 | 106
; ! di/D=m A 16
D I1:m1 A 1D/d, |2: mo A 2D/d -16
|2:|1 mzﬂ,z/ml /11 -16
3a NpaBWIBHBIN pacuér -16
3a pucyHOK -36
10 Ortser: 3a 3HaHue (HOPMYJ U COOTHOLIEHHIH!
a) C,=6 Mx® a) C=C 1, +C3 -16
@ U,=16B 1/C1, =1/Cq +1/C> -16
C1o=C;C,/ (C1+C2 ) -16
C2:( C- C3)C1/ C,+C3-C -16 | 1006
3a npaBWIBHBIN pacuér -16
6) q1=02 -16
U=ui+U,;, U,=U-U; -16
C1U1:C2 U2 -10
U2 = C1U1/C2 -10
3a npaBUIIbHBIN pacyér -16
11 Ortser: 3a n300paxeHre Ha PUCYHKE HaIlpaBJICHUS
a) crnbl Toka | i BekTopa B -26
3a u300pKeHHe CUJl IeHCTBYIOLINE Ha
MIPOBOJTHUK. -20
3a 3nanue GopMyJ 1 COOTHOIICHHHA:
mg + Ifm = 0 (ycI1oB. paBHOBECHS) -16 166
s |-ro cyyas
—my,g +Byl,l, =0 -16
6) B=0,1Tn U
IO = R_ '16
0
R,=pl,/S -16
U
m,g =B R Iy -16

0
Hns ll-ro cnyqas
mg = Bl -16
I=1,/2 -16




m=m,/2 -16

R=pl,/2S ,R=R,/2 -16
| = U_ = & -10
R R,
Jnst onpenenenus B=B,/2 (pemmus
MOJTY4YCHHBIC YPABHCHUS) -10
3a npaBWIbHBIN pacuér -16
12 Orger: a)3a omucaHue MeTo/1a -360
a) Onucanue meTona : 0) 3a 3HaHue GopMyIT U COOTHOIICHHIA:
-OmyckaeM MEeTaJIMYEeCKOe TENO B COCY/I C Q1= m1C; (t1-t), Q2 = myCy(t-t) -26 |96
kursimeii Boxoii (t,=100°C). Ilotom npu Q1= Q2 , mycy (t1-t) =myCy(t-to) -16
ITOMOIITH IIHITIIOB OITyCKaeM €ro B COCY]I C C1= MyCo(t-t2)/ my(ts-t) -16
UCCIIETy MO )KHUKOCTBIO, TJIE TEPMOMETP B) 3a HamucaHue 3cce (3a KaxIblid pumep
IIOKa3bIBACT TEMIIEPATYPY t2. OJIMH 0aJ) -20
- TIOCJI€ YCTaHOBJICHHS TEIIOBOI'O PABHOBECHUS
u3MepsieM remmeparypy L.
0) BriBog pacuérHoi (opMyJIbI.
B) [IpencraBnenne dcce (1Ba mpumepa).
Bcero 98 6

IIpumevanne: Eciu 3ana4a pelieHa JpyruM crioco0oM MpaBUIIbHO, TO 32 HEE BBICTABIISIETCS

HAWBBICIIINA OaJIIL.




